". Ruhrchemie Akﬁﬁngésell?dﬂdﬂ
™  Oberhausen-Holten
 ADY.HL - Tr/mm, 880842 20, yas 1941,

/576

Ddrn A--_' .

Hats

Alsmty‘l

N

'BermDr.Hageman‘n.

Betxifft, 'anertimg des Pfopyiens.

m:- die Bewe*t;upg des. Pv'opylena werdern fclgende
drei, in den ‘vorliegenden Verar‘beitur.gsechemen featgelegten
: -Mengenvariatione:n preislich gepr(ift st

Pall 1;

12 000" t Fliegerbenzin I
24 700 ¢ Autobenzin 02 70
7 960 t 03

Fall 2:

21 000 Fliegerbenzin 1I,
21 850 t Autobanzin (¢4 67,

Fall 3: ! -
12 000. ¢ Fliegerbenzin I i
8 820 t Fliegerbengzin II -
23 690 t Autobenzin 02 70

IS werden folgende Preise eingesetst:
! Fliegerbenzin %I : 5§ +50 Rpfg.

Autobenzm 02 70 32,60 -~
- o‘d 67 31,40 " )

E8 ersebe'n sich dann folgende Preige:

und 85 ’ipfg.

Pall I:

e) Fliegerbenszin I h ~375 RN ergibt "
12 000 t Fliogorbenzin ' 9 000 000 Rif
24 710 ¢ Antobenzin 8 060 000 *

L

'b) I-'liege‘rbenzin Ia -.85 RN ‘ ‘
12 000 ¢ Fliegerbenzin 10 200 000 Rnu

7 4

-— )
17 060 000 RH

24 700 ¢ Autobanzin 8 060 000 "
\ 1872607000 RE
" In beiden Fhllen atehdn zneatzuch frei Enrﬂerfhgmg 7 960 t
a-olefme. -
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Fall 2;

Die C3~01e£ine werden aufgegprbeitet, es wird mur Flieger—
benzin II hergestellt.. ‘ - )

21 007 t.Fliegerbenmin II & 52,50 = 11 040 000 Ry
21 850 t Autobenzin & 31,40 = _6 860 000 ®
: S 17 900 000 R

" Uberschiiesiges C, steht nicht gur Verfﬁgung,'cegenﬁber Fell I

werden. 356 GOC ik Betriebskosten rur rolymerisaticn mehr auf-
gewendet, die-abzuziehen sind, ™~ - :

Fall 3:

—8.820 %

Dasfcs_%ir& aufgearbeitet; es wird sber patronnt Flisgar—
benzin I und Fliegerbenzin II hergestsllt, -

12 070 % Tliegérbenzin I & -,75 B = 9 000 30C RN
. TTT ~II B -,525 = 4 630 000 M
23 630 t iutobenzin 02 70 -.326 = 7 720 000 v
: : - 21_350 000 ®m

o P e
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’5)7fliéger$énzin I = -,85 kv,

1 20C 000 Rif mekr =-22_.55C 000 Ril.
. - i
1

fuch Lier sind als gusiitzliche Betriebzkosten

350 0G0 R¥ fiur die Polymerisaticn des Prépylens abzuziehen,
50 daB als vergleiclhbare Trlbse 21 0CO 00C R bzw. 22 200 000 R
bleiben. ' : ~ T

. e e
Vergleickht man diesen “rls mit P21l 11y mO ergibt

sich fir die 7 960 t Cy bei dieser irt der Aufarbeitung - sowohl
bei dem Pliegerbenzin I = Preis = 75 Rpfg. wie bei 85 Epfg. -
eine Differeng von 3 940 0DO R = 49,5 Epfg./ke 03-01ef1ne.
Vergleicht men dagegen Fall I mit Fall II - nur Herstellung von
Fliegerbensin II,so wird das C3 im Fall 2 fast kostenlos
abgegeben., ’ i !
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